

**PLATFORMA O UČEŠĆU DELEGACIJE MINISTARSTVA FINANSIJA, NA ČELU SA  
MINISTROM NOVICOM VUKOVIĆEM, NA REDOVNIM PROLJEĆNIM SASTANCIMA  
MEĐUNARODNOG MONETARNOG FONDA (MMF) I SVJETSKE BANKE (SB) KOJI ĆE SE  
U PERIODU OD 16. DO 20. APRILA TEKUĆE GODINE ODRŽATI U VAŠINGTONU- SAD**

**OPŠTE INFORMACIJE**

Delegacija Ministarstva finansija, predvođena ministrom Novicom Vukovićem, učestvovaće na redovnim Proljećnim sastancima Međunarodnog monetarnog fonda (MMF) i Svjetske banke (SB), koji se u periodu od 16. do 20. aprila tekuće godine održavaju u Vašingtonu - SAD.

Proljećni sastanci predstavljaju događaj koji tradicionalno okuplja svjetske lidere iz oblasti finansija, guvernera centralnih banaka, ministre finansija, parlamentarce, rukovodioce privatnog sektora, predstavnike organizacija civilnog društva i akademskih radnika, i predstavljaju priliku za diskusiju na najznačajnije teme iz domena makroekonomske, fiskalne i monetarne politike, kako u globalnom kontekstu, tako i na planu nacionalnih ekonomskih sistema. Izgledi ekonomskog rasta, iskorjenjavanje siromaštva, ekonomski razvoj, modeli za ostvarivanje efektivnosti u pružanju podrške, samo su neke od tema o kojima će učesnici ovogodišnjih sastanaka diskutovati.

Tokom zasijedanja, planirani su zasebni sastanci na nivou članica Belgijsko-holandske konstituce MMF-a, među kojima je i Crna Gora, dok su bilateralni susreti naše delegacije zakazani sa zamjenikom generalnog direktora MMF-a, Bo Lijem, šefom Misije MMF-a za Crnu Goru Srikant Shesadrijem i direktorom odjeljenja MMF-a za Evropu, Alfredom Kammerom. Takođe, zasebni sastanci planirani su i sa izvršnim direktorom Belgijsko-holandske konstituce MMF-a, Paul Hilbersom, kao i zamjenikom izvršnog direktora Konstituce, Luc Dressom. Kada je riječ o čelnicima Svjetske banke, delegacija Ministarstva finansija održaće sastanke sa potpredsjednicom SB za Evropu i Centralnu Aziju, Antonellom Bassani, izvršnim direktorom SB za zemlje regiona, Eugene Rhuggenaathom, kao i šefom Kancelarije SB za Bosnu i Hercegovinu i Crnu Goru, Christopher Sheldonom.

Pored susreta sa čelnicima MMF-a i Svjetske banke, delegacija Ministarstva finansija imaće bilateralne sastanke i sa predstavnicima američkih investitora u organizaciji JP Morgan i Bank of America, globalnih rejting agencija Moodys i S&P, kao i menadžmentom finansijskih grupacija AFD-a i MUFG-a .

**SASTAV DELEGACIJE I TROŠKOVI**

Delegaciju Ministarstva finansija čine: ministar Novica Vuković, državna sekretarka Milica Adžić, v.d. generalne direktorice Direktorata za javni dug Andrijana Ulić Rajović, v.d. generalnog direktora Direktorata za budžet Bojan Paunović, v.d. generalnog direktora Direktorata državnog trezora Dragan Darmanović i šefica Kabineta Jovana Bojić.

Troškove puta i boravka delegacije u Vašingtonu snosiće Ministarstvo finansija.